AWz - Wywiewny

Nazwa: 4Wz
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew

Sys.| N Szt Typ Nazwa Wymiar Materiat | Pow. catk. [m4] Producept Uwagi_

awz| 1| 1 yyix | ZAworwentylacyiny 2 o0 stal Ogélne
powtoka Avalon

awz| 2| 1 FLEX Przewod elastyczny|  _ 154 |- 709 Ogélne

izolowany

4Wz| 3 1 BSE Kolano segmentov |alfa= 90| r= 1 [dl= 12t ocynk 0,12 0Ogolne

4Wz| 4 1 MFA Ztaczka mufow: dl= 12t ocynk 0,04 0golne

awz| 5| 1 AP1* Krociec dl= 128 ocynk 0,02 Ogélne
przytaczneniow'

awz| 6| 1 vyis | ZawerwenyylacyinyZ g stal Ogélne
powtoka Avalor

awz| 7| 1 FLEX Przewod elastyczny|  _ 104 1= 390 Ogéine

izolowany
4Wz| 8 1 UA Redukcja asymetryczha a= 160 b= 400 c= [200 d@ BS 200 e= -50¢ f= 2( ocynk 0,23 Ogolng¢
awz| 9| 1 TR2* Trojnikprosty z |- _ 164 b= 40q d= 12 I= 200 e= 100 f= BoO ocynk 0,26 0Ogolne
okragtym odecienr

4Wz| 10 1 K Przewdd prostakny | a= 20C| b= 30C| I= 100(C ocynk 1,0C 0Ogolne

4Wz| 11 1 K Przewod prostaltny | a= 20C| b= 30C| I= 282 ocynk 0,2¢ 0golne

awzl 12 1 TR1* Trojnikprostyz | _ 504 b= 30§ g= 125 h= 1p0 = 360 e= 180 f= [00 I3 =|100 ynkc 0,42 Ogolne

prostokitnym odegciem

awzl13d 1 TG Tro’”"‘pfc:gts)tomny a= 204 b= 300 d= 15p h=3p0 e= 230 f= |80 r= |50 I= [460 ocyhk 0,69 Ogéline

4Wz| 14 1 BO Zaslepke a= 20C b= 15C ocynk 0,0 0golne

4Wz| 15 1 UA Redukcja asymetryczha a= 200 b= 800 c= [|150 @@ B= 15 e= 0| f= O ocynk 0,15 Ogolne

4Wz| 16 4 K Przewdd prostakny | a= 15C| b= 30C| I= 150 ocynk 5,4(C 0Ogolne

awzl 17 1 TG Tro’”"‘pfc:gts)tomny a= 154 b= 300 d= 20p h=2p0 e= 230 f= 150 r=[100 |= [480 nkcy 0,59 Ogéine

4Wz| 18| 1 K Przewod prostaltny | a= 15C) b= 20C| I= 492 ocynk 0,34 0golne

awzl1d 2 RS Symetryczne przégie | . _ 54 - 209 d= 20p g= 40 1= 200 ocyn 0,28 ogolhe
koto/prostolat

4Wz| 20 1 TUBE* Przewod okiagty dl= 20(]11= 1137 ocynk 0,71 0Ogolne

awz| 21 1 TC2* Trojnik symetryczny | ) _ 504 4o = 160 d3= 160 ocynk 0,30 Ogélne

redukcyjny 90 stopi
4Wz| 22 1 TUBE* Przewod okigly dl= 16(|11 = 424¢ ocynk 2,12 0golne
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AWz - Wywiewny

Sys.| N Szt Typ Nazwa Wymiar Materiat | Pow. catk. [m4] Producept Uwagi_
4Wz| 23 1 BSE Kolano segmentov |alfa= 9C| r 1 |dl= 16C ocynk 0,1¢ 0Ogolne
4AWz| 24 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16C|11 = 40C ocynk 0,2C 0golne
4Wz| 25 2 CD1*+0 Przepustnica okgta | d= 16(C| = 16C ocynk 0Ogolne
4wzl 26 1 FLEX Przewod elastyczny| \ _ 150 |- gog Ogélne
izolowany
awzl 27 2 yvix | Zaworwentylacyinyz 60 stal Ogélne
powtoka Avalor
4Wz| 28| 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16C|11= 42¢ ocynk 0,22 0golne
4Wz| 29 1 K Przewdd prostakny | a= 15C| b= 20C| |= 44¢ ocynk 0,31 0Ogolne
4Wz| 30| 1 K Przewod prostakny = 15C| b= 20C| I= 1152 ocynk 0,81 0golne
4Wz| 31 1 K Przewdd prostakiny | a= 15C| b= 20C = 482 ocynk 0,34 0Ogolne
awz|32 1 TG Tro’”"‘pfc:gts)tomny a= 154 b= 200 d= 20p h=2p0 e= 130 f= 150 r=[100 |= [500 nkcy| 0,44 Ogéline
4Wz| 33| 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 20C|11= 452 ocynk 0,2¢ 0golne
awz|34d 1 FLEX Przewod elastyczny|  _ a4 |- gog Ogélne
izolowany
Kratka wentylacyjna
4Wz| 35 1 500x100 | 500x100 ze skrzynk | L= 5000 H= 100 NA = 20d Ogdlne
rozpr. D=20!
4Wz| 36 1 BO Zaslepke a= 125 b= 31E ocynk 0,04 0golne
AWz 1 MF1* Ztaczka nyplow: dl = 20C ocynk 0,05 0Ogolne
AWz 1 MF1* Zlaczka nyplowa dl = 1d0 ocynk 0,03 Ogodlne
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